
職種
看護師 8
歯科医師 2
歯科衛生士 1
薬剤師 3
事務職 6
リハビリ技師 9
ケアマネ 3
介護福祉士 3
その他・無記入 3
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よく築けた
ある程度築けた
あまり築けなかった
全く築けなかった

平成27年度　ふらっと会　アンケート集計

　・参加者　65名　　　　　　　　　アンケート回収38名

１参加していかがでした
参加して良かった
参加しないほうが良かっ

２ ゲーム企画はいかがでしたか　　顔の見える関係は築けましたか
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アンケート職種
看護師 歯科医師
歯科衛生士 薬剤師
事務職 リハビリ技師
ケアマネ 介護福祉士
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そう思う 38
思わない 0

バナナの早食い
今回のようなものがよい

・今年も大変盛り上がり、楽しい会をありがとうございました。また来年参加します。

・1年目で緊張していましたが、楽しく、周りの方とも良い関係が築けました。
・楽しい時間をありがとう！共に目標に向い協働して努力をつみましょう。

・いろいろな分野で活動している方と接する事が出来て勉強になりました。
・青汁で元気になりました！！
・他のテーブルの知らない方との交流も何かゲームで得られればと思いました。
・楽しいゲームでした。

・初めてお見かけする方が多く、参加してよかったです。

・鶴岡市の発展を祈願申し上げます。

・今回初参加でした。楽しい連携の会が今後も継続し発展していくことを希望します。

５　感想・ご意見

・すごく楽しかったです。また参加します。幹事の方ご苦労様でした。４名
・とても楽しかったです。ありがとうございました。　７名
・実行委員の皆さんご苦労様でした。

・今回初参加でしたが、楽しかったです。また、来年楽しみにしています。

・気軽に参加できる雰囲気で楽しかったです。

・今年も楽しませて頂きました。お忙しい中、企画して下さったメンバーの方々ありがとうございました。

３　今後も「ふらっと会」を継続的に開催したほうが、連携が推進すると思いますか

４　おすすめのゲームは
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